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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Klaus Muller (Bundnis 90/Die Grunen)

und

Antwort

der Landesregierung — Ministerium fiir Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr

Entwurf fir eine Husumer Erklarung 2005

1. In wessen Auftrag wurde versucht, auf der Husum Wind 2005 Unterschriften
von Vertretern der Windbranche unter die so genannte ,Husumer Erklarung
2005 (Anlage 1) zu sammeln?

Es gibt keine ,Husumer Erklarung®! Ein Auftrag, Unterschriften zu sammeln, ist
nicht erteilt worden.

2. Entsprechen die Inhalte der so genannten ,Husumer Erklarung 2005 und die
damit verfolgte Absicht der Auffassung der Landesregierung?

Siehe Antwort zu Frage 1

3. Welche Konsequenzen zieht die Landesregierung aus diesem Vorgang ange-
sichts der erheblichen Irritationen (vergleiche Anlage 2, Schreiben des Bun-
desverbandes WindEnergie e.V. vom 21.09.05)7?

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter wurden darauf hingewiesen, dass Eigen-
initiativen grundsatzlich zwar erwlnscht, jedoch vor Umsetzung der Ideen mit
den zustandigen Vorgesetzten abzustimmen seien.



